Curva 90°2TC Curva 45°2TC
o A e o A
1" | 50,8 1" 273
19" | 69,9 S 19" | 34,6
2" | 889 / / A 2 41,9
2" 108 22" | 49,2
3 127 — 3" | 56,4 f |
4" 1683 B W 4" 74,2 A ‘\‘ |
6" | 2486 6" | 1075 | | |
o S
[ G —
Curva 180°2TC Té Reto 3TC
@ | A [ B TN | o A | B ?
1" | 762 | 635 s ~\ 1" 1214 60,7 |
1%" 1144 | 88,9 /S ~_\ \ B 1%" 1398 69,9 | B
2" | 1524 1143 2" 1778 889 i | 7H ¢
2% 1905 1397 | | | \ oy 2" 1794 89,7 L
3" | 2286  165,1 — 1 3" | 1914 957 1 H
4" 3048 219,1 @ 4" | 2518 1259 \
6" | 4572 | 3248 6 292 | 146 A
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Té 45°3TC Cruzeta 4TC
T i77e 1a07 985 BRGNET TS y L ‘
; ’ : ’ 17" | 139,8 € - A
19" 212,7 | 169,7 43,1 5
: 2" 1778 ! |
2" 2476 1936 54,2 ot 1794 g \ /
2" | 2794 2284 50,9 5 1914 | |
3" | 2984 2379 605 y & 2518 |
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— Curva de Reducéo 90°2TC Té Reducéao 3TC
@Dx@d = A | B
172" x 1" 50,8 50,8 J— I oD x 9d A B ad
2"x1" 50,8 50,8 "y {" T —
215 699 699 B 1T e at
22"x1" | 50,8 50,8 Yy - ! 2"x 1%" | 177,8 88,9 |
2V x 172" | 69,9 | 69,9 /o T 2" x 1" 179,4 89,7 |
2v'x2" 889 88,9 rS S B | 21"x1%" 1794 89,7 | B
' x1%" | 69,9 | 69,9 ol 2" x 2" 179,4 89,7 N "
3'x2" 889 889 ] 3 x 1% 1914 957 b J
3" x 212" 108 108 = ' 3" x 2" 191:4 95:7 8 I 1
4'x2" | 88,9 | 91,2 od 3'x2%" 1914 957 |
4"x 2" | 108 [110,3 e 4"x 2" 2518 122,7 \
4"x3" 127 1293 4"x 2v5" 2518 122,7 |- A -
6"x4" | 167,4 1674 - A = 4 x5 2518 1227
6"x4" | 292 1419

Nota: Sempre sera soldado um niple de redugéo em uma das
extremidades da curva

Observacédo: Dimensbes em milimetros, sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.




